

絲維杜蓮娜傷退 王薔晉港網八強

香港文匯報訊(記者 郭正謙)保誠香港網球公開賽2017正在維園進行得如火如荼,不過繼「大威」維納絲威廉絲爆冷被日本新星大阪直美淘汰後,頭號種子絲維杜蓮娜又因大腿傷勢退出賽事,令兩名世界排名最高的球手均無緣八強。不過,中國金花王薔則以2:0戰勝泰國選手盧克西卡,晉級八強。

作為賽事頭號種子的絲維杜蓮娜在「大威」被淘汰後本是奪冠大熱,不過這名世界排名第四的烏克蘭球星昨日在次圈對基比諾賽前宣佈因傷退賽,令對手自動晉級。絲維杜蓮娜對未能在香港觀眾面前對敵技感到失望,但為免傷勢加劇影響之後的年終賽,只

能忍痛退賽:「在北京比賽時已有點拉傷鼠蹊,作大動作時會拉得很緊,退賽是一個艱難的決定,但為準備年終賽我需要盡早治療傷患。」



王薔晉級香港網球公開賽八強。新華社

拿度 費達拿滬大師賽再勝

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)12日的上海旗忠網球中心中央球場如11日晚間一般,因為拿度與費達拿的參戰而座無虛席。夜幕下,拿度與費達拿雙雙贏得比賽,繼續向上海大師賽冠軍之位衝擊。

首先進行的是拿度對陣霍連尼,面對一路直殺而來的意大利人,西班牙天王開局攻勢兇猛,不到十分鐘,便已3:0領先。短暫休息調整後,霍連尼憑借發球局扳回一城。不過此後兩人都未給對方破發機會,拿度以6:3拿下首局。

次局伊始,霍連尼就被破發;更為糟糕的是,再緊接着的發球局中再度被拿度破發,最終拿度以6:1拿下第二盤,贏得比賽。

對於在上海有強大後援團的費達拿,昨晚迎戰外圍賽晉級的杜高普洛夫,結果「費天王」僅用1小時40秒便以6:4、6:2輕鬆獲勝。



費達拿輕鬆在上海大師賽連晉兩級。美聯社

曾助中國帆船隊奪環球帆船賽季軍

陳錦浩情繫香江 育新人



陳錦浩(左)今屆再征Volvo環球帆船賽。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)1996年李麗珊在亞特蘭大奧運滑浪風帆項目為香港勇奪首面奧運金牌,令人驚嘆有着「石屎森林」之稱的香港在水上運動項目亦能闖出一片天。曾助中國東風帆船隊在Volvo環球帆船賽奪得史上最佳成績的季軍,陳錦浩卻被香港美麗的海岸線所吸引,決定在這裡設立帆船學校培育新一代。

自孩童時代開始,陳錦浩與海已結下不解之緣。13歲時已入選滑浪風帆省隊的他其實因為愈長愈高,未能在滑浪風帆上一展所長,有一次陳錦浩看到在海上一艘艘乘風破浪的帆船,他說感到自己終於找到人生目標:「當時看到那些帆船,覺得好大好型,好想坐着他們暢遊大海。」不過,陳錦浩的帆船生涯卻非一帆風順,腰傷不僅令他錯過了出戰北京奧運的機會,最後更因傷被迫退役。

雖然一度陷入迷茫,但陳錦浩還是無法離開大海,決定改投職業大型帆船的懷抱。職業大型帆船與奧運帆船是截然不同的運動,需要從頭學起的陳錦浩以比別人多花一倍的時間去進步,甚至跑到碼頭當雜工以增進航海知識,慶幸他的努力終有回報,在數百人的選拔中脫穎而出——入選中國東風隊參加2014/15年度的Volvo環球帆船賽。

盼榮升首位中國船長

這個比賽被喻為是世界上最艱辛的帆船賽,歷時長達9個月需要環繞世界一周,在船上風餐露宿並面對來自大自然的各種挑戰,全部9個賽段中陳錦浩一共參加了7個,並助東風隊勇奪第三名,這是中國帆船隊參賽以來最好的成績。

陳錦浩來年將再次出戰Volvo帆船賽,為提升自己他在這兩年不斷裝備自己,

無論體能、知識及心態上都有很大的進步,繼續向成為環球帆船賽首個中國船長的目標前進。

除了擔任船長,陳錦浩的心中還有另一夢想,就是在內地及香港培養新人,將帆船運動在中國發揚光大:「我第一次來香港,就被這裡美麗的大海景色深深吸引了,香港有着得天獨厚的條件,而且有深厚的海上運動文化及風氣,我期待在這裡培養出一批帆船界的未來新星。」



陳錦浩(中)已學生滿堂。香港文匯報記者郭正謙 攝

環球帆船賽明年一月來港

已有超過40年歷史的Volvo Ocean Race環球帆船賽將於明年1月首度來港,以美麗的維多利亞港及城市天際線為襯托,進行「港內賽」、「環島賽」以及「準專業賽」等賽事。

2017-18賽季的Volvo環球帆船賽,定於本月22日從西班牙阿利坎特出發,停靠港口包括葡萄牙里斯本、南非開普敦、澳洲墨爾本、香港、內地廣州、新西蘭奧克蘭、巴西伊達賈伊、美國的紐波特、英國卡迪夫、瑞典哥德堡以及終點荷蘭海牙。

香港是比賽的第四賽段,由墨爾本至香港,以最先抵港的船隊得分最多;至於維多利亞港內賽,參賽船

隊則由啟德郵輪碼頭出發,以最快的速度向西航行,經過維港到達港島西對開海面轉向回航,以郵輪碼頭為終點,是一場重視速度的短距離比賽。

Volvo環球帆船賽是當今世界歷時最長的職業體育賽事,也是全球頂尖的離岸帆船賽事,與美洲盃帆船賽和奧運會帆船比賽並稱為世界三大帆船賽事。Volvo環球帆船賽的前身是1973年舉行的懷特布萊德環球帆船賽,這項賽事歷經40多年的演變已發生了許多變化,但環球帆船賽的精神仍然如初——人類與大自然抗爭的極限挑戰。

香港文匯報記者 陳曉莉



東風船隊在2014-2015年Volvo環球帆船賽獲第三名。資料圖片

國足下月熱身 鄭智迎百場紀錄

中國足協日前確定中國男足(國足)將於11月10日和14日先後在廣州和重慶進行兩場國際A級賽,其中國足的第一個熱身對手是冰島隊,第二個對手或將是哥倫比亞隊。

中國足協原計劃兩場熱身賽的對手來自歐洲和南美,初步圈定為比利時和哥倫比亞等強隊。但據搜狐體育消息,中國隊11月10日的熱身對手並非傳說中的歐洲豪強比利時隊,而是首次闖入世界盃決賽圈的歐洲「黑馬」冰島。

近期,比利時隊公佈了11月的熱身計劃,將分別與墨西哥和日本交手,令國足臨時改變熱身賽目標。據了解,在中國足協積極轉舵下,有多支候選球隊進入協會的選擇視野,近日,足協綜合教練組等方面的意見,最終敲定與冰島隊熱身。冰島隊對於中國球迷來說已由陌生轉向熟悉,這是因為這支球隊先是在去年歐國盃「黑馬馳騁」闖入八強,接着又在剛剛結束的世外賽歐洲區賽事中以小組首名身份,首次闖入世界盃決賽周,令人肅然起敬。

至於11月國足另外一個熱身對手,目前足協以哥

倫比亞為頭號選擇。由於本賽季中超頒獎儀式將於11月11日在重慶舉行,因此國足14日的第2場熱身賽也將安排在重慶。這兩場比賽,對於老隊長鄭智來說,也是意義非凡,目前他已代表國家隊出場98次,如果這兩場比賽他能披甲,那麼他將躋身國家隊百場俱樂部。此前,郝海東、范志毅和李學鋒均曾代表國家隊上陣超過100場。

香港文匯報記者 陳曉莉



鄭智在今年3月國足勝韓國隊後揮動國旗慶祝。資料圖片

孫繼海將率U20國足征德地區聯賽



孫繼海(右)6月率U20國足公開訓練。資料圖片

中國足球協會日前公佈了中國U20(20歲以下)男足選拔隊赴德國集訓比賽的名單,上海上港隊共有11人入選,前國腳孫繼海擔任教練組組長。

中國足協在通知中表示,為備戰2020年東京奧運會亞洲區預選賽,根據中國足協競賽計劃,中國U20男足選拔隊定於10月15日至12月10日組織集訓,並於11月10日至12月10日期間赴德國集訓、參加德國第四級別聯賽中的西南地區聯賽。

據悉,德國第四級別聯賽屬於德國職業聯賽序列,包括五個地區聯賽(北區、西區、西南區、東北區、巴伐利亞區),其中西南區與巴伐利亞區都是19支隊伍參賽,另外三個區為18支隊伍。經與德國足協商定,中國U20男足選拔隊將參加西南區聯賽,中國隊將與每輪聯賽輪空隊伍進行客場比賽,但成績不計入聯賽積分和排名,德國足協將單獨為中國隊設立聯賽積分與排名系統。

新華社

短訊

渣馬家庭跑 少年跑將報名



渣打香港馬拉松(見圖)將於明年1月21日舉行。比賽將增設「家庭跑」及「少年跑」兩個項目,其中前者提供3,000名名額,後者則有名額1,000個。公眾可於2017年10月25日上午10時起,透過大會網站,以先到先得的方式報名;11月13日下午7時結束報名,「家庭跑」報名費每人港幣180元,「少年跑」報名費每人港幣200元。香港文匯報記者 陳曉莉

額,後者則有名額1,000個。公眾可於2017年10月25日上午10時起,透過大會網站,以先到先得的方式報名;11月13日下午7時結束報名,「家庭跑」報名費每人港幣180元,「少年跑」報名費每人港幣200元。香港文匯報記者 陳曉莉

港足兩場大賽今預售門票

香港足球隊將於下月9及14日假旺角大球場及香港大球場分別進行國際友誼賽及2019亞洲盃外圍賽最後一圍(B組)賽事,香港足總公佈今早10時起開始預售門票。港足將於11月9日晚8時在旺角大球場與巴林友賽,門票150元及40元(特惠票);14日晚8時在香港大球場舉行的亞洲盃外圍賽,港足迎戰黎巴嫩,門票200元及40元。香港文匯報記者 陳曉莉

上海長寧半馬賽11月起跑

香港文匯報訊(記者 章薏蘭 上海報道)上海中心城區又一國際半程馬拉松賽將於11月26日在上海中山公園鳴槍起跑。本次賽事設半程馬拉松及健康跑兩個組別,參賽人數分別為4,500人及300人,組委會並特意設置了賽事獎金與大眾跑者獎金,旨在更好地調動跑者的積極性。比賽今起接受報名,至10月18日報名結束。